

妇女是三大革命的一支伟大力量

物理系电子厂全体女工

旧中国几千年反动统治的历史，是劳动人民被压迫、被奴役的血泪史，也是劳动人民反抗奴隶主、地主和资产阶级反动统治的阶级斗争史。在黑暗的旧社会，广大劳动人民政治上没有权利，生活毫无保障，在苦难的深渊中挣扎。而广大的劳动妇女，更是倍尝辛酸，生活在人间地狱的最底层。她们不仅受政权、族权、神权的压迫，还要受夫权的压迫。“**这四种权力——政权、族权、神权、夫权，代表了全部封建宗法的思想和制度**”，它象四条极大的绳索，勒得广大妇女喘不过气来。而炮制这套封建宗法制度的罪魁祸首就是孔老二！

孔老二胡说什么“男女之别，国之大节”，宣扬男尊女卑，男主女从，并把它作为治国的最高原则之一。孔老二还胡说什么“唯女子与小人为难养也”，污蔑妇女卑贱，难对付。汉朝的董仲舒这个孔孟之道的卫道士，为了迎合封建统治的需要，又制定了什么“三纲五常”、“三从四德”的封建礼教，完全剥夺了妇女的人身自由和做人的权力，妄图把妇女永远禁锢起来，压在最底层。他们宣扬“女子无才便是德”，劳动妇女不能受教育，要效忠统治者，服从周礼。在历代反动派的眼中，奴隶是“会说话的工具”，而妇女只是“生儿育女”的工具，是统治阶级的附属品和玩物，是他们任意践踏的奴隶。

孔老二这种蔑视、压迫妇女的反动思想，是历代统治阶级妄图“长治久安”的精神支柱之一。这种残酷的封建礼教，吞啖了我们无数的阶级姐妹，多少个“祥林嫂”被当成商品抢来卖去，仅仅因为死了丈夫和儿子，就被统治者骂成是“大罪人”，要拿出自己的血汗钱捐门槛当替身，让千人踏，万人跨，最后，在大雪纷飞的大年三十夜，在有钱人的祝福声中，冻死饿死在有钱人的大门外；又有多少个妇女象雷锋的母亲那样，受尽了地主的凌辱，抛下年幼的孩子，含恨悬梁自尽；更有无数的劳动妇女，没有跨过学校门，扁担大的“一”字也不认识……在封建统治者的“道德经”上，沾满了劳动妇女的斑斑血泪，万恶的孔孟之道是“吃人之道”！剥削阶级推崇的“孔圣人”，是我们劳动人民的死敌！是我们劳动妇女的死敌！是一个地地道道的“孔吃人”！

叛徒、卖国贼林彪，为了实现他反革命复辟的野心，也祭起了孔孟之道的黑旗，他把孔孟歧视妇女的破烂全部搬来，公开反对妇女在政治上、经济上的翻身解放，胡说什么“妇女落后”、“妇女无用”，露骨地宣扬妇女要“把精力放在丈夫身上”，“丈夫的命运决定妻子的命运”，污蔑劳动人民“只知道油盐酱醋柴”，真是反动透顶！反革命复辟的野心使林彪和孔老二同念一本“经”。这正说明林彪和孔老二是一路货色！国际上帝、修、反与林彪遥相呼应，他们对我国妇女的翻身解放，积极参加三大革命，怕得要死，恨之入骨，极尽攻击污蔑之能事。苏修社会帝国主义的走狗、反华小丑安东尼奥尼摄制的反动影片《中国》中，采用卑劣的手法，用摄影机长时间跟踪一个老太婆小脚走路的情况，并用特写镜头加以

突出，妄图借此达到丑化中国妇女的目的，用心极其恶毒。然而，污蔑也罢，咒骂也罢，历史的车轮从来不会按反动派的愿望倒转。孔孟之道挡不住中国妇女前进的步伐，阻挡不了毛主席革命路线的全面胜利！

中国革命的胜利，为妇女的彻底解放开辟了广阔的道路。毛主席教导我们：妇女“是决定革命胜败的一个力量”，并号召妇女“团结起来，参加生产和政治活动，改善妇女的经济地位和政治地位”。在毛主席、共产党的领导下，新中国的妇女朝气蓬勃地战斗在三大革命运动的各条战线上，为推动历史的车轮迅速前进贡献着自己的智慧和力量。

难道我们妇女真是“小人”，真的“落后”吗？不是，决不是！如今，妇女做着和男同志一样的工作，充分发挥了“半边天”的作用，涌现出大批具有高度阶级斗争和路线斗争觉悟的、忠诚党的事业的积极分子。成千上万的妇女加入了中国共产党，加入了共青团；大批女同志参加了各级领导班子，成为先进工作者，劳动模范，战斗英雄，生产中的闯将，技术革新的先锋；成为社会主义新型大学的工农兵学生。谁说我们“管不了大事”？国家的大事，党的大事，阶级的大事，我们就是要管，就是要关心。一个普通的纺织女工吴桂贤，当选为党中央政治局候补委员，成了党和国家的领导人。李素文代表中国妇女登上联合国讲台。昔日坐牢的冷月英，今天光荣选为县革委会主任；旧社会的西藏女奴隶，今天加入了中国共产党。谁说我们妇女“没有远大前途”？我们妇女为实现共产主义远大目标而奋斗，有着最远大的前途，谁说我们妇女“只知道油盐酱醋柴”，我们懂得只有解放全人类，才能最后解放无产阶级自己。破“四旧”，立“四新”，敢于反潮流的革命妇女何止李玉兰！全心全意为人民服务的女医生又何止李月华！还有千千万万个女战士、女民兵扛枪站岗，战斗在祖国海防、边疆。旧社会胡说“女子插秧不收谷”，如今在广阔天地里多少个铁姑娘开出大寨田；多少个下乡女知识青年象邢燕子、侯隽那样扎根农村，扎根边疆为革命“广积粮”！

就拿我们物理系工农兵学生来说吧，女学生占有很大比例，她们与男同志一起，努力学习马列主义、毛泽东思想，刻苦钻研科学文化，积极参加上层建筑的斗、批、改，是我校“上、管、改”的重要力量。在我们电子厂里，女同志占总人数百分之三十六。几年来，在毛主席革命路线指引下，在创立和巩固校办工厂的斗争中，有的女同志加入了共产党，大部分加入了共青团，有的还担任了校、系、厂、班和团内的领导工作。我们和男同志一起，参加了彩色电视发射机、接收机、工业电视、新型变压器及各种半导体器件的试制工作，热情耐心地完成了工农兵学生的实践课教学任务和部分学生的毕业实习任务，为国家生产了价值近百万元的财富。我们的校办工厂在为改革旧的教育制度，创办无产阶级的教育事业中作出了贡献。这一切都说明：“时代不同了，男女都一样。男同志能办到的事情，女同志也能办得到。”我们妇女能顶“半边天”，是三大革命的一支伟大力量。

“全国妇女起来之日，就是中国革命胜利之时。”我们一定要牢记党在整个社会主义历史阶段的基本路线和政策，充分发挥“半边天”的作用，把批林批孔运动进行到底，为中国革命和世界革命贡献力量！